

男子靠网恋骗3女友百万元

一女子被骗70万,直到案发3年未与其见过面;3女子均称与其有感情

新京报讯 (记者安颖) 谎称是韩国某汽车品牌的销售高管,40多岁的男子张某从2005年开始,6年诈骗3名女孩超百万元。其中一位被害人还成了他的同居女友,帮助他诈骗。近日,昌平检察院以涉嫌诈骗罪将张某批准逮捕。

受骗女子助其行骗

嫌疑人张某与小华(另案处理,33岁)相识于2005年3月,他们通过网络认识,电话中确定“恋爱”。

张某对小华谎称自己是北京人,现年30岁。网恋1个月后,张某和小华见面,小华发现张某年龄有假。张某只得“承认”自己40岁,是韩国某汽车品牌北京总部的销售高管,正在准备移民韩国。

见张某“坦白”实情,小华未对他的谎言追究,二人随后正式同居。当小华提出结婚想法时,张某称“公司财务出现漏洞,现在不能结婚”。为了帮助张某,小华先后借给张某3万元,再无能力“帮助”。

张某为了骗钱,又上网

认识被害人小李,小华发现张某诈骗行径,并决定帮助张某一起行骗,小华自称对他有了感情,需要钱生活。

3年骗网恋女友70万

张某通过网络认识家住昌平区20多岁的小李,他谎称自己是韩国人,销售高管,两人互发短信逐渐熟识,并在电话中确定恋爱关系。

2006年7月,小李拨打张某手机,小华接听电话并谎称自己是张某好友,说张某公司账目出现问题,需4.5

万元“补窟窿”。1个月后,小李当面将4.5万元交给了小华。

随后,小华和张某以种种理由联系小李,让小李帮忙凑钱。

为了帮助“男友”,小李先后十余次给了小华20余万元。随后,小李还将位于昌平的房子抵押借给张某30万元现金。随后,张某又找小李“借钱”30多次共21万余元。

直到去年9月,张某与小李的“网恋关系”已维系3年。去年11月,小李忽然意

识到自己“借”给张某数十万元至今未还,意识到被骗,遂报警。今年3月,嫌疑人张某和小华被警方控制。

男子靠“嘴甜”骗3人

“从2005年到现在,我不仅和小华、小李交往,还骗过另外一个女孩。”张某向警方交代,他以同样的方式,还从一名20多岁的受害者处诈骗30多万元,“我自己没工作,就靠她们给的钱生活。”

本案中,3名被害人对张某都有感情,在长达6年

的时间里,屡屡借款给他。另一名受害人,直至案发也没有意识到自己被骗。

“他嘴很甜,特别会哄人,慢慢就对他有了感情。”据被害人介绍,张某的言语常令人心动,每次借钱时,都承诺渡过难关后一定会还,他的借钱理由也多种多样,公司账目出了问题、遭遇车祸急需钱、得了心脏病要到外地动手术等。

“我最对不起的就是小华,本来我是骗她的钱,后来她明知我在诈骗别人,她还帮我一起骗。”张某对检方供称。



吉普撞翻老年代步车

昨日,老年代步车司机站在侧翻的车里等待救援,吉普司机在打电话。昨日10点多,前门东大街与珠市口东大街交叉口,一辆吉普车和一辆老年代步车发生事故,老年代步车侧翻,车内老人被“困”,随后自行爬出。

新京报记者 尹亚飞 摄影报道

异地抛弃伤者致死 撞人司机被判无期

大年初一饮酒肇事,司机逃亡十年后落网,赔偿死者家属30余万元

新京报讯 (记者张媛) 将71岁老人撞倒后,又将其带离现场并遗弃在荒野,最终导致老人死亡。逃亡10年后,35岁男子张先贵因犯下故意杀人罪近日被一中院判处了无期徒刑。

撞人后将伤者抛荒野

据法院审理查明,张先贵于2001年1月24日17时许,驾车行驶至房山区周张公路长沟镇长沟大街南侧拐弯处附近时,将行人王某(男,歿年71岁)撞倒。

张先贵遂伙同岳父梁先锋将王某带离事故现场,后又将王某遗弃于河北省涿州市东城坊镇边各庄村附近的荒野中,致王某头部及外伤后慢性呼吸循环衰竭死亡。

司机大年初一饮酒肇事

据张先贵称,案发当天是大年初一,他带着岳父母、妻子、小姨子、小舅子

到涿州亲戚家串门,中午岳父和他都喝了一杯白酒,下午4时许开车回北京途经房山。因为当时正值隆冬,之前下的积雪还没有融化,当他开车路过事发地看到横穿马路的被害人时急踩了一脚刹车,但王某还是倒在了车前方。

案发后,岳父梁先锋主动投案,并经过两审在当年就被判处了有期徒刑14年,目前尚在山东老家的监狱服刑。

抛弃伤者后逃亡10年

作案后,张先贵称他逃亡到了外地,直到2011年9月29日16时许,正在山东省青岛市李沧区刘家小水村集市卖粮食时被抓获。

因张先贵到案后能够如实供述罪行,系坦白,当庭认罪、悔罪,且其家属能够代为赔偿部分,法院对其酌予从轻处罚判处无期徒刑,同时赔偿被害人家庭30余万元。

保安公司为领工资行贿物业

西城检方揭物业受贿“潜规则”,两物业站长收保安公司“红包”获刑

新京报讯 (记者刘洋 通讯员邹慧) 昨日,西城检方揭露一起物业受贿窝案。某国有物业管理中心两任物业管理站长因收受保安公司贿赂,分别获刑5年和5年6个月。

保安想领工资得“懂事”

检方介绍,2002年,李某上任某国有物业管理中心下属小区的物业管理站长。

保安公司领保安工资要先由李某和物业管理中心经理签字,才能从中心财务处

领到钱。但李某上任不久,便以各种借口和理由拖延签字时间。保安公司负责人李林阳经常空跑。

直到2002年5月,李林阳找李某签字时拿了个厚信封给他。李林阳说,以后会按小区的保安人数,以每人每月50元的标准给站长李某好处费,称此为“行规”,以前没给是“不懂事”。

以后每个月,李某的签字速度恢复正常。

2004年8月,李某升任

物业管理中心经理。李林阳更加殷勤,不仅每月有“好处费”,还在过年过节拜会。李某也开始变本加厉,他主动提出让李林阳出钱请这家物业管理中心的几名领导去外地“考察参观”。

保安数量不够“钱来凑”

李某任中心经理后,刘某继任这家小区的物业站站长。检方介绍,刘某任站长的5年间,小区的保安公司负责人李林阳偷偷减少小区保安人数,把合同中的“三班

倒”变成“两班倒”。

刘某发现这个问题后,当李林阳再次找他签字时,他便提出按合同扣除一部分保安费,让李林阳“回去想想”。结果,李林阳“想”好后每月递上了信封,问题就再没被追究。

据介绍,去年,西城检察院反贪局接到反映李某、刘某受贿的举报信。称两人受贿10万元。而案发后他俩也算不出受贿了多少钱。办案检察官在存放该物业管理中心财务资料库调查十天才梳理出结果。

醉酒男一月打110数十次

男子酒后报警“机场有炸弹”被抓

新京报讯 (记者刘洋 通讯员吴琼阁) 刘某有个非常不好的习惯——一醉酒就打110。现在他终于为这个习惯付出代价——谎报“机场有炸弹”被抓。

4月8日中午11时许,23岁的刘某和朋友喝酒后,回家后报警。当天中午,包括公安的报警电话“110”在内,火警“119”、“120”急救指挥中心、“122”交通事故报警台“无一幸免”,一共接到了他20余次

电话,反映的信息是首都机场国际航班有炸弹。

刑侦支队的民警则通过技术手段将刘某锁定,并于当晚22时在刘某家中将其控制。

自2012年3月初至案发一个多月里,刘某曾经先后数十次拨打110报警电话谎报警情。

目前,北京市大兴区检察院以涉嫌编造虚假恐怖信息罪对犯罪嫌疑人刘某提起公诉。